Zadanie 1.1
Okresli¢ transmitancj¢ napigciowg obwodu przedstawionego na rys. 1.12, jego odpowiedz impulsowg

oraz charakterystyki czestotliwo$ciowe dla parametréw R,=1Q, R,=1Q, L=3H, C=0.5F.

Rys. 1.13. Schemat obwodu do zadania 1.1
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Zadanie 1.2

Okresli¢ transmitancje napigciowg obwodu przedstawionego na rys. 1.13 i jego odpowiedz impulsowg

dla parametréw R=1Q, L=1H, C=1F.
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Rys. 1.13. Schemat obwodu do zadania 1.2
Rozwigzanie
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Zadanie 1.3
Wyznaczy¢ transmitancj¢ napigciowg obwodu przedstawionego na rys. 1.14 i jego odpowiedz

impulsowg dla parametréw R=1Q, L=2H, C=1F.
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Rys. 1.14. Schemat obwodu do zadania 1.3
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Zadanie 1.4
Okresli¢ macierz admitancyjng obwodu przedstawionego na rys. 1.15 oraz jego transmitancije

napieciowg dla zatozonego /,=0.

Rys. 1.15. Schemat obwodu do zadania 1.4
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Zadanie 1.5
Wyznaczy¢ transmitancj¢ napigciowg obwodu przedstawionego na rys. 1.16. Okresli¢ odpowiedz
impulsowa i charakterystyki czestotliwosciowe przyjmujac wartosci elementow R;=2Q, R=1Q, C=1F,

L=3H.
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Rys. 1.16 Schemat obwodu do zadania 1.5
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